

VACUUM PORTATILE RISCALDATO

Ideale per la realizzazione di plantari, articoli ortopedici e di piccola pelletteria.

Il macchinario consente di regolare la temperatura e il tempo di riscaldamento. Anche il livello di pressatura è regolabile sia manualmente che in automatico.

Il peso ridotto consente un agevole trasporto.

La macchina è costruita in conformità alle norme CE.

DATI TECNICI :

Dimensioni interne vasca:

Profondità	cm.	2,5
Larghezza	cm.	52,5
Altezza	cm.	37,00
Temperatura Max	°C	120
Peso della vasca	Kg.	14,25
Peso dei comandi	Kg.	14,25
Potenza necessaria	W	950
Assorbimento	5 A	230 V / 50 Hz Monofase

VACUUM PORTATIF CHAUFFANT

Idéal pour la réalisation de semelles, d'articles orthopédiques et de petite maroquinerie.

La machine vous permet de régler la température et le temps de chauffe. Le niveau de pressage est également réglable manuellement et automatiquement.

Le faible poids permet un transport facile.

La machine est construite conformément aux normes CE.

DONNEES TECHNIQUES :

Dimensions intérieures du bassin :

Profondeur	cm.	2,5
Largeur	cm.	52,5
Hauteur	cm.	37,00
Température max	°C	120
Poid du bassin	Kg.	14,25
Poids des commandes	Kg.	14,25
Puissance nécessaire	W	950
Absorption	5 A	230 V / 50 Hz Monophasé

HEATED PORTABLE VACUUM

Ideal for making insoles, orthopedic items and small leather goods. The machine allows you to adjust the temperature and the heating time. The level of pressing is also adjustable both manually and automatically.

The low weight allows for easy transport.

The machine is built in compliance with CE standards

TECHNICAL DATA :

Internal dimension of the basin:

Depth	cm.	2,5
Width	cm.	52,5
Height	cm.	37,00
Max. temperature	°C	120
Weight of the basin	Kg.	14,25
Weight of the controls	Kg.	14,25
Power needed	W	950
Absorption	5 A	230 V / 50 Hz Single-Phase

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova  s.r.l.

27023 Cassolnovo (PV) Italy
via Roma, 145
Tel. 0381 92513